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Openbare vergadering

GOEDKEURING NOTULEN

1. Notulen gemeenteraad 10 juni 2025 - goedkeuring
De gemeenteraad keurt de notulen d.d. 10 juni 2025 goed.

Goedgekeurd

POLITIERAAD - PERSONEEL

2. Lokale politie - vacant verklaren van één functie inspecteur verkeer - selectieprocedure - 
goedkeuring

De gemeenteraad keurt het vacant verklaren van één functie inspecteur verkeer – selectieprocedure - goed.

Goedgekeurd

STEDENBOUW EN RUIMTELIJKE ORDENING

3. Samenwerking Energiehuis DDS vanaf 1 januari 2026 - goedkeuring
De toetreding tot het nieuwe Energiehuis DDS vanaf 1 januari 2026, onder voorbehoud van erkenning door FSMA 
en VEKA wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad. 
Deze samenwerking beoogt een geïntegreerd woon- en energieloket voor de regio, een verplicht basisinitiatief 
tegen eind 2027. 
Het besluit omvat ook de goedkeuring van de samenwerkingsovereenkomst en de machtiging aan DDS om 
verdere stappen te zetten.

Goedgekeurd

4. Aanvraag tot subsidie voor de intergemeentelijke samenwerking lokaal woonbeleid (5.0) - 
goedkeuring

De deelname aan een intergemeentelijk samenwerkingsproject voor het lokaal woonbeleid in de periode 2026–
2031 wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad. Deze samenwerking bouwt voort op een eerdere 
subsidieperiode en omvat de gemeenten Berlare, Buggenhout, Lebbeke en Dendermonde. Het project ondersteunt 
de uitvoering van het Vlaamse woonbeleid via gezamenlijke inspanningen op bovenlokaal niveau. De 
deelnemende gemeenten engageren zich om zowel verplichte als aanvullende activiteiten uit te voeren, afgestemd 
op lokale noden. De opvolging en evaluatie van het project gebeurt via een stuurgroep waarin elke gemeente 
vertegenwoordigd is.

Goedgekeurd

INFRASTRUCTUUR - MOBILITEIT EN VERKEER



5. Aanvullend reglement - aanpassen bebouwde kom Dendermonde centrum-Sint-Gillis - aan de 
Gentsesteenweg, Sint-Onolfsdijk, Verredonk, Korte Dijkstraat en bestendigen afbakening volledige 
bebouwde kom - goedkeuring

In functie van de aanpassing van de afbakening van de bebouwde kom op enkele locaties moet ook de volledige 
afbakening van de bebouwde kom van Dendermonde centrum-Sint-Gillis vastgelegd worden. 

De gemeenteraad keurt de aanpassingen van de bebouwde kom aan de Gentsesteenweg, Korte Dijkstraat en 
Verredonk goed. 

De gemeenteraad keurt de afbakening van de bebouwde kom van Dendermonde centrum-Sint-Gillis goed, dit 
zowel voor de aangepaste locaties als de locaties die ongewijzigd blijven. De bebouwde kom van Dendermonde 
centrum-Sint-Gillis wordt begrensd aan de volgende locaties: Martelarenlaan, Mechelsesteenweg, Korte Dijkstraat, 
Bosveld, Verredonk, Buisstraat, Heirbaan, Moeskouterlaan, Sleutelbloemlaan, Breestraat, Denderbellestraat, 
Hooistraat, Gentsesteenweg, Sint-Onolfsdijk. 

Goedgekeurd

6. Aanvullend reglement - voetgangerszone verbinding tussen Sas en Kerkstraat aan de bibliotheek - 
goedkeuring

De verbindingsweg tussen Sas en Kerkstraat ter hoogte van bibliotheek wordt een voetgangerszone (uitgezonderd 
fietsers). Deze situatie wordt gesignaleerd met verkeersborden aan de uiteinden van de weg, ter hoogte van Sas 
en Kerkstraat.

Goedgekeurd

EVENEMENTEN EN NOODPLANNING

7. Tijdelijk politiereglement Katuit 2025 - goedkeuring
De gemeenteraad keurt het tijdelijk politiereglement Katuit 2025 goed.

Goedgekeurd

JURIDISCHE AANGELEGENHEDEN

8. Adviesraden statuten en afsprakennota - goedkeuring
De gemeenteraad erkent alle bestaande stedelijke adviesraden, waarbij de kernopdracht (met uitzondering van de 
wettelijk bepaalde adviesraden) blijft om aan adviesverlening te doen en het netwerk te versterken. Om deze 
opdracht goed te kunnen opnemen, worden er modelstatuten voorzien die kunnen gehanteerd worden indien de 
statuten wijzigen, evenzeer is er een concrete afsprakennota tussen de stad en de adviesraden. 

Goedgekeurd

TOPOGRAFIE

9. Rooilijnplan Westbroek - omgevingsvergunningsaanvraag OMV_2025012752 - goedkeuring
Op 11 februari 2025 werd een aanvraag tot omgevingsvergunning ingediend op een terrein gelegen aan de 
Zeelsebaan te Dendermonde, kadastraal gekend onder Dendermonde 4e afdeling (Grembergen) Sectie B nr. 1038 
E
Het betreft een aanvraag tot verkavelen in 2 loten.
De aanvraag omvat ook een rooilijnplan ter verbreding van Westbroek.
De gemeenteraad gaat akkoord met deze verbreding en keurt het rooilijnplan goed.

Goedgekeurd

10. Driebek/deel - toegangsweg RWZI te Sint-Gillis - rooilijnplan - definitieve vaststelling



De gemeenteraad gaat principieel akkoord met de wijziging van de rooilijn van het deel van Driebek vanaf de 
pijpenkop t.h.v. Colpin-De Meester en de vastlegging van de rooilijn van de weg tot aan het RWZI en stelt het 
rooilijnplan opgemaakt door landmeters-experten Filip Vlaeminck en Sander Veyt op 16 augustus 2024 definitief 
vast.

Goedgekeurd

11. Knaptandstraat 48 - wijziging rooilijnplan - goedkeuring en definitieve vaststelling
De gemeenteraad gaat akkoord met de voorgestelde wijziging van de rooilijn ter hoogte van de woning 
Knaptandstraat 48 en aan het keerpunt aan de overzijde en stelt het rooilijnplan opgemaakt door Katie Wuytack, 
landmeter-expert voor de stad Dendermonde op 25 februari 2025 definitief vast.

Goedgekeurd

12. Opheffing deel voetweg 68 in Grembergen - grafisch plan - definitieve vaststelling
De gemeenteraad gaat akkoord met de voorgestelde opheffing van een deel van voetweg 68 in Grembergen en 
stelt het grafisch plan opgemaakt op 20 februari 2025 definitief vast.

Goedgekeurd

13. Zaak der wegen omgevingsvergunningsaanvraag OMV_2024164541- aanleg nieuwe wegenis langs 
de Bakkerstraat en wijziging voetweg 68 in Grembergen - goedkeuring 

DANNEELS DEVELOPMENT heeft een aanvraag van omgevingsvergunning heeft ingediend op het volgend 
adres: Bakkerstraat , 9200 Dendermonde, kadastraal gekend als DENDERMONDE 4 AFD (GREMBERGEN) 
Sectie B nr. 0894 A DENDERMONDE 4 AFD (GREMBERGEN) Sectie B nr. 0892 L DENDERMONDE 4 AFD 
(GREMBERGEN) Sectie B nr. 0871 G  2 DENDERMONDE 4 AFD (GREMBERGEN) Sectie B nr. 0893 Y 
DENDERMONDE 4 AFD (GREMBERGEN) Sectie B nr. 0893 Z DENDERMONDE 4 AFD (GREMBERGEN) Sectie 
B nr. 0892 V DENDERMONDE 4 AFD (GREMBERGEN) Sectie B nr. 0893 M  2 .
Het betreft een aanvraag tot tot slopen van de bestaande bebouwing + verkavelen in 36 loten.
De aanvraag omvat ook het aanleggen van een nieuwe gemeenteweg en het wijzigen van voetweg 68. 
De gemeenteraad gaat akkoord met de ligging, breedte en uitrusting van de gemeenteweg en de opname ervan in 
het openbaar domein en met de wijziging van voetweg 68.

Goedgekeurd

PERSONEEL

14. Wijziging personeelsformatie - goedkeuring
De gemeenteraad keurt de wijziging aan de personeelsformatie goed waarbij er: 

­ voor het netwerk Groei & Zorg de voltijdse functie van kinderbegeleider gezinsopvang (onthaalouder (E1-
E3)) wordt toegevoegd.

Goedgekeurd

ONDERWIJS

15. Flankerend onderwijsbeleid - subsidie internationale projecten Atheneum - goedkeuring
De gemeenteraad keurt de subsidieaanvraag van het Atheneum i.v.m. internationale projecten voor het schooljaar 
2024-2025 goed. 

Goedgekeurd

BIJGEVOEGDE PUNTEN

BP 
1.

Punt aangevraagd door Barbara Pas, raadslid - interpellant Shanice De Moor, raadslid
"Voorstel tot invoeren van een huisdierenkaartje"



Verklarende nota, als bijlage
Raadslid Shanice De Moor interpelleert over “voorstel tot invoeren van een huisdierenkaartje” en legt hierover een 
voorstel van beslissing voor.

BP 
2.

Punt aangevraagd door Barbara Pas, raadslid - interpellant Ellen Dierick, raadslid
"Aanpassen eenrichtingsstraat Vossenhoek"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Ellen Dierick interpelleert over “aanpassen eenrichtingsstraat Vossenhoek”.

BP 
3.

Punt aangevraagd door Barbara Pas, raadslid - interpellant Lander Meeussen, raadslid
"Stopzetten 'Lokaal Opvang Initiatief'"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Lander Meeussen interpelleert over “stopzetten Lokaal Opvang Initiatief”.

BP 
4.

Punt aangevraagd door Marius Meremans, raadslid 
"Warm Dendermonde"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Marius Meremans interpelleert over “Warm Dendermonde”.

BP 
5.

Punt aangevraagd door Tomas Roggeman, raadslid 
"Kerkenbeleidsplan"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Tomas Roggeman interpelleert over “kerkenbeleidsplan”.

BP 
6.

Punt aangevraagd door Tomas Roggeman, raadslid - interpellant Els Verwaeren, raadslid
"Subsidie zwembaden"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Els Verwaeren interpelleert over “subsidie zwembaden”.

BP 
7.

Punt aangevraagd door Tomas Roggeman, raadslid 
"Aanpak van kleine criminaliteit en ordeverstoringen"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Tomas Roggeman interpelleert over “aanpak van kleine criminaliteit en ordeverstoringen”.

BP 
8.

Punt aangevraagd door Tomas Roggeman, raadslid - interpellant Tim De Beul, raadslid
"Parkeren op de nieuwe bushalte Baasrode Dorp door ontbrekende signalisatie"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Tim De Beul interpelleert over “parkeren op de nieuwe bushalte Baasrode Dorp door ontbrekende 
signalisatie”.

BP 
9.

Punt aangevraagd door Reinout Remmery, raadslid 
"Oprichting vrijwilligerskorps in het kader van het Vlaams burgerlijk weerbaarheidsprogramma"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Reinout Remmery interpelleert over “oprichting vrijwilligerskorps in het kader van het Vlaams burgerlijk 
weerbaarheidsprogramma”.



BP 
10.

Punt aangevraagd door Tom Bogman, raadslid 
"Innovatief platform voor huurwaarborgen"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Tom Bogman interpelleert over “innovatief platform voor huurwaarborgen”.

Besloten vergadering

POLITIERAAD - PERSONEEL

16. Lokale politie - arbeidsongeval - blijvende invaliditeit - toekenning rente - goedkeuring
De gemeenteraad keurt het besluit goed betreffende het arbeidsongeval van een personeelslid van de lokale 
politie. 

Goedgekeurd

17. Lokale politie - machtiging ondertekening documenten personeel/logistiek/financiën - kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de machtiging voor de ondertekening van documenten aangaande 
personeel/logistiek/financiën.

Kennisname

18. Lokale politie - verzoek tot mandaatverlenging korpschef - kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de aanvraag tot verlenging van het mandaat van korpschef bij de Lokale 
Politie Dendermonde.

Kennisname

STEDENBOUW EN RO - PLANNING

19. GECORO - benoeming van de effectieve leden, de plaatsvervangers, voorzitter en de secretaris - 
goedkeuring

In zitting van 11 maart 2025 heeft de gemeenteraad zich uitgesproken over de samenstelling van de GECORO en 
de maatschappelijke geledingen die kandidaten dienden voor te dragen. Vervolgens werd een oproep gelanceerd 
voor kandidaat deskundigen en werden de representatieve verenigingen aangeschreven om kandidaten voor te 
dragen.

Er werden in totaal 39 verschillende kandidaturen ingediend. Rekening houdend met de voordrachten door de 
verenigingen en met de vooraf vastgelegde beoordelingscriteria, wordt door het college van burgemeester en 
schepenen een gemotiveerd voorstel gedaan voor de samenstelling van de nieuwe GECORO en worden de 
voorzitter en de secretaris voorgedragen.

De gemeenteraad benoemt de effectieve leden, de plaatsvervangers, de voorzitter en de vaste secretaris.

Goedgekeurd

Dendermonde, 2 juli 2025

Met hoogachting 

Namens de gemeenteraad



In opdracht:

                                                                                       

Annelies Merckx Els De Wael
algemeen directeur wnd. voorzitter


